



藍道·里德
總會男青年會長團第二諮詢

充滿選擇的世代

你們被揀選在這個時代參與祂的事工，因為祂相信你們會作出正確的選擇。

男青年們，你們以前可能聽過自己被稱為「精選的世代」，意即神為了一個偉大的目的，揀選並準備了你們，讓你們此時來到這世上。我知道這是真實的。但在今晚，我想稱呼你們為「充滿選擇的世代」，因為人們有史以來未曾像現在這般蒙福，可以擁有許多的選擇。選擇增加代表機會增加，而機會增加也意味著我們更有可能行善，不幸的是，這也代表我們更有可能作惡。我相信神派遣你們在這個時代來到世上，是因為祂相信你們能從眼花撩亂的選擇中成功地作出正確的判斷。

賓塞·甘會長在1974年曾經說過：「我相信主已迫不及待，要將我們這些外行人想像不到的高科技工具放到我們手中」（“When the World Will Be Converted,” *Ensign*, Oct. 1974, 10）。

而祂真的這麼做了！你們從小到大伴隨人類史上最偉大的工具——網際網路——一起成長。網際網路為我們提供了琳琅滿目的選擇，然而擁有如此大量的選擇，也同時為我們帶來沉重的責任。網路讓你們能接觸到這世上最好與最壞的事物。在網際網路的幫助下，你能在極短的時間內成就大事，但也可能陷入無止無盡的瑣



事，不僅浪費時間，還會阻礙你發揮潛能。只要按一下滑鼠，你心中所願的資訊，幾乎都能取得。而這就是關鍵——你內心最大的願望是什麼？什麼東西會吸引你？你的願望將會導致什麼後果？

記住神「按照世人的願望賜給他們」（阿爾瑪書 29:4），並且祂「會按全人類的行為，按他們心中的渴望，審判他們」（教約 137:9；亦見阿爾瑪書 41:3）。

布司·麥康基長老說：「以一個象徵卻又真實的說法來比喻，生命冊記錄了世人的行為，他們用身體記錄下這一切……。也就是說，種種的思想、言語和行為都會〔影響〕我們的身體，且會留下一道道印記。這些印記能供永恆的神讀取，過程如同閱讀書中的文字那樣簡單容易」（*Mormon Doctrine*, 2nd ed. [1966], 97）。

網際網路也會透過你所搜尋及點選過的項目，記錄下你的願望。網路上的資訊如千軍萬馬，隨時等著滿足這些願望。你在上網的同時，也留下了使用紀錄——內容包括你傳遞的訊息、造訪的網頁、停留時間，以及感興趣的事物。如此一來，網際網路為你在網上建立了一則個人檔案，也可以說是你「網路版的生命冊」。就像在現實生活一樣，你只要不斷尋求，網際網路就能給你越來越多的資料。如果你的願望是純潔的，網際網路會光大這些願望，讓你能更輕易去追求高尚的目標；但是，反之亦是如此。

尼爾·麥士維長老這麼說：「因此，我們所堅持的信念，



假以時日，會決定我們最後的爲人和在永恆中的收穫。……

「……唯有靠教育及訓練才能使願望成爲我們的盟友，而非敵人」（參閱「按照〔我們〕心中的願望」，1997年1月，聖徒之聲，第22-24頁）。

我年輕的弟兄們，你們若不主動培養自己的願望，我們所處的世界會替你代勞。這個世界每天都試圖左右你的願望、誘使你買些東西、點選各種連結、玩些遊戲、閱讀或觀看某些東西。不過，最終的選擇操之在你。你擁有選擇權，這種權能不只讓你可以依照自己的意願行動，也能淬煉、淨化和提升自身的願望。選擇權是形塑你爲人的能力。神希望你變成祂要你成爲的人，而你所作的每個選擇不是讓你更接近、就是更遠離這目標。因此每次點擊滑鼠都不可輕忽。要不斷問自己：「這個選擇會導致什麼結果？」請培養把眼光放遠的能力。

撒但想控制你的選擇權，以便掌控你的命運。他知道其中一

項最好的方法是讓你養成上癮的行爲。你的選擇將決定是讓科技助你一臂之力，還是讓你受制於它。

請容我提出四項原則，來幫助你們這充滿選擇的世代，協助你們培養願望，並教導如何善用科技。

第一：了解自己的真正身分，讓做決定變得更容易

我的一位朋友從個人經驗中學習到這項真理。他的兒子雖然從小在福音中長大，但似乎在靈性上走偏了。他經常婉拒運用聖職的機會。當他表明不去傳教的決定後，他的父母感到非常失望。我的朋友熱切地爲他兒子禱告，希望他能改變心意。但當他的兒子宣布訂婚且即將結婚的消息時，徹底粉碎了他的希望。這位父親懇求兒子去作教長祝福。兒子最後同意去見教長，但他堅持要獨自前往。

他做完教長祝福回家後，情緒十分激動。他帶女友到屋外，好讓兩人能私下交談。父親隔著窗戶往外偷看，發現這對年輕男

女互相爲彼此擦眼淚。

後來，兒子與父親分享了事情的經過。他激動地表示在接受祝福的過程中，他看見了自己在前生是什麼樣的人。他看到自己勸服他人跟隨基督的樣子，既勇敢又有威嚴。在了解自己真正的身分後，他怎麼能不去傳教呢？

男青年們，請記住你們真正的身分。請記住你們持有神聖的聖職。這會使你們在使用網際網路和終其一生，蒙得啓發作出正確的選擇。

第二：插上電源

你們的掌中握有世世代代的智慧——其中尤其重要的是先知的話語，從舊約時代的先知到多馬·孟蓀會長的話語。但是你們若不經常爲手機充電，手機就無法使用，你就會感到無所適從、與社會脫節。所以你每天都一定會記得要將電池充電。

每天離開家門時，將手機充滿電是很重要的，但是在靈性上充滿電卻更爲重要。每一次你將手機插上電源時，要用此提醒自己，問問自己是否已插上了最重要的靈性力量來源——祈禱和研讀經文，這會使你充滿聖靈的啓發（見教約11：12-14）。這也會幫助你知道主的心意和旨意，在每天作出微小卻重要的選擇來決定你的方向。我們許多人會爲了閱讀一則簡訊，立刻停下手邊正在進行的事——難道我們不應該更加重視來自主的信息嗎？因爲疏忽未能連接這股力量，對我們而言應該是難以想像的（見尼腓二書32：3）。

第三：擁有智慧型手機不會讓你有智慧，除非你明智地使用它

男青年們，不要用手機做愚蠢的事。你們都知道我的意思（見摩賽亞書 4:29）。科技在無數的情況下使你們分心，進而忽略了最重要的事。請遵行這句諺語：

「人在哪裡，心就在哪裡。」開車時，專心開車；在課堂上，專心聽課；與朋友在一起時，要全心全意陪伴他們。你的大腦無法一心兩用。同時做許多事代表你必須在過程中快速轉移注意力。俗話說：「同時追兩隻兔子，最後一隻也抓不著。」

第四：主提供科技來完成祂的目的

科技的神聖目的是為了加速救恩的事工。身為充滿選擇的世代的一員，你們都了解科技。請善用科技，讓你們加速進步通向完全。因為你們已獲賜良多，所以你們必須付出（見「因為我已獲賜良多」，聖詩選輯，第134首）。主期待你們使用這些偉大的工具，將祂的事工提升到更高的境界，也期待你們以超越我的世代所能想像的方式來分享福音。以往的世代只能影響左鄰右舍和鄉里，而你們則有能力透過網際網路和社群媒體，超越國界，進而影響全世界。

我見證這是主的教會。你們被揀選在這個時代參與祂的事工，因為祂相信你們會作出正確的選擇。你們是充滿選擇的世代。奉耶穌基督的名，阿們。■



迪特·鄔希鐸會長
總會會長團第二諮詢

你把福音的復興給睡掉了嗎？

我們個人、家庭及基督的教會，如果只花一半的努力來從事這項神聖事工，那我們冒的風險就太大了。

約 200 年以前，美國短篇小說「李伯大夢」一夕間成了經典之作。主人翁李伯是個胸無大志的人，最擅長逃避兩件事：工作和他的老婆。

有一天，他帶著狗在山間蹣跚的時候，發現一群衣著古怪的人在飲酒作樂。李伯喝了他們一些酒後，昏昏欲睡，於是閉上眼睛打了個盹。等他醒來後，驚訝地發現狗不見了，來福槍也生鏽了，自己還長了長長的鬍子。

李伯回到自己的村莊，卻發現一切都變了樣。他的妻子過世

了，朋友也都不在了，酒館裡國王喬治三世的肖像也換成了他不認得的另外一個人——喬治·華盛頓。

李伯一睡就是 20 年！這段期間，他錯過了祖國歷史上最令人興奮的一段時期——美國革命——就這樣被他給睡掉了。

1966 年 5 月，馬丁·路德·金恩博士在演講中用這個故事當比喻，說：「別把革命給睡掉了。」¹

今天我想以同樣的主題，向我們每個持有神的聖職的弟兄提出一個問題：你把福音的復興給

